



Уважаемый Игорь Владимирович!

Уральское отделение Российской академии наук
сердечно поздравляет Вас с юбилеем – 60-летием со дня рождения!

Вы встречаете эту дату в расцвете сил, на подъеме, как известный специалист в области геотехнологий освоения рудных месторождений. Развитие теоретических основ геотехнологической стратегии освоения переходных зон рудных и нерудных месторождений подземным способом, создание комплексной геотехнологии подземной добычи и переработки высокоценного кварца, выявление характеристик переходных процессов при комбинированной и подземной разработке рудных месторождений – результаты Ваших исследований, широко представленные в многочисленных научных публикациях.

Ваши научные интересы всегда тесно сопряжены с решением практических задач. Многие научные разработки легли в основу комбинированных и подземных геотехнологий, позволяющих существенно повысить эффективность освоения Учалинского, Молодежского, Тайского, Саткинского, Кыштымского и других месторождений.

Ваша многогранность позволяет Вам эффективно заниматься не только научной, но и научно-организационной деятельностью. Сегодня Вы возглавляете Институт горного дела УрО РАН, способствуя его динамичному развитию и модернизации.

Как признанный специалист в научном сообществе, Вы являетесь экспертом Минобрнауки России и Российской академии наук, членом диссертационных советов в Институте горного дела УрО РАН и Уральском государственном горном университете.

Очень ценно то, что Вы, являясь научным руководителем, делитесь опытом и знаниями с молодыми учеными, помогаете им в научном поиске. Ваш авторитет в научно-техническом сообществе принадлежит Вам по праву и подтвержден наградами и премиями.

Искренне желаем Вам, Игорь Владимирович, здоровья, вдохновения, научных открытий, достижения намеченных целей, счастья Вам и Вашей семье!

Председатель УрО РАН,
академик РАН

В.Н. Руденко

Главный научный секретарь УрО РАН,
член-корреспондент РАН

А.В. Макаров